Mieli tėveliai,

Informuojame, kad nuo 2024 m. vasario 1 d. (ketvirtadienio) bus įdiegta elektroninių vartelių įėjimo į Vilniaus darželio-mokyklos „Vilija“ ( Taikos g.15, Vilnius ) teritoriją sistema. 

· ĮĖJIMO KORTELĖ 

· Kiekvienam vaikui nemokamai bus išduota 1 įėjimo kortelė ,vieną kartą, kuri turės unikalų numerį. Korteles išduos mokytojos griežtai pagal sąrašus (korteles būtina pasiimti iki 2024 m. sausio  mėn. 31 d.).
· Papildomos įėjimo kortelės įsigijimo kaina 5 EUR (dėl poreikio papildomų kortelių, kreiptis į įstaigos raštinę arba  el.paštu avilys@vilija.vilnius.lm.lt , atsiunčiant poreikį – parašyti  kiek vnt kortelių reikia, vaiko vardas, pavardė, bei klasė/grupė ).
· Pametus ar praradus įėjimo kortelę, BŪTINA informuoti , atsiunčiant laišką avilys@vilija.vilnius.lm.lt (nurodyti vaiko vardą, pavardę, klasę/grupę ) , pamesta/prarasta kortelė bus užblokuota.
· Pamestą ar prarastą kortelę naujai galėsite įsigyti už 5 Eur (dėl poreikio papildomų kortelių, kreiptis į įstaigos raštinę arba  el.paštu avilys@vilija.vilnius.lm.lt , atsiunčiant poreikį – parašyti  kiek vnt kortelių reikia, vaiko vardas, pavardė, bei klasė/grupė ).
· Išeinant į kitą ugdymo įstaigą, nemokamai išduota kortelė privalo būti grąžinama. Įsigytos kortelės gali būti grąžintos, arba bus automatiškai blokuojamos.
· ĮĖJIMO Į TERITORIJĄ LAIKAS
Darbo dienomis nuo 6:00 iki  19:00.
· ĮĖJIMO Į PASTATĄ TVARKA
Įėjimo į pastatą tvarka nesikeičia (tokia pati kaip ir buvo).


Įėjus į teritoriją ar išėjus iš jos, prašome SANDARIAI uždaryti vartelius.

Užtikrinkime vaikų saugumą drauge!!!!







